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Péteri testvértelepülési kapcsolatainak megerősítése 

35 évvel ezelőtt indult el a két község közös történelmi eseményein alapuló 
testvértelepülési kapcsolat a felvidéki Nagypaka közösségével. 1997-ben az 
akkori településvezetők az addig eltelt 10 év alatt már hagyománnyá vált 
együttműködést írásos szerződésben rögzítették.  
Péteri 280 éves fennállásának tiszteletére augusztus 20-án az Újratelepítési 
emlékműnél péteri civil szervezetekkel és a besztercebányai, illetve a 
nagypakai delegációval közösen elhelyeztük a megemlékezés koszorúit, 
majd az ünnepi ceremónia keretében megerősítettük testvérközségi 
együttműködésünk szerződését Ivan Senannal, Nagypaka polgármesterével. 

Petőné Vizi Valéria polgármester 

Október 1. Idősek napja 

Blaskó Mária gondolatával köszöntöttük Péteri idős lakóit Idősek napja alkalmából: 

„Hallgassunk az öregekre, ők sokat átéltek, Ifjú ész, új könyv, divat ezzel föl nem érnek. 
Hallgassunk jó szüleinkre, az ő szavuk drága, Áldott leszel, hogyha hallgatsz szüleid szavára.” 

Öröm, hogy Péteriben az előző évekhez képest jóval több, 254 fő 70 év feletti idős lakost köszöntöttünk október 1-
jén. Köszönjük, hogy sokan elfogadták meghívásunkat és eljöttek a művelődési házba, ahol délelőtt vidám 
pillanatokat élhettünk át közösen.  

Az ifjabb generáció sem felejtheti el, hogy idős lakosaink segítségével ápoljuk hagyományainkat, általuk száll 
generációról generációra a sok tudás. A mi feladatunk, lehetővé tenni időseink számára az öregkorhoz méltó életet, 
támaszt nyújtani a pihenés éveiben. Vigyázni kell, segíteni időseinket, hogy a hosszú évek kemény munkája után 
örömteli életet élhessenek Péteriben. Érezniük kell, hogy fontos részei életünknek. Szüleink és nagyszüleink mosolya 
és gondoskodása rengeteg erőt sugároz felénk, a kitartásuk, szeretetük, tanácsaik felbecsülhetetlen kincsek 
számunkra rohanó és egyre bonyolultabb, kihívásokkal teli világunkban. Köszönjük a példamutatást! Köszönjük az 
emberi értékeket, melyeket átadtak számunkra. 

Ezúton is kiemelten köszöntjük Péteri legidősebb lakosait: 

Swoth Lászlóné Füstös Irén néni 95 éves idén, Szenyán Jánosné Kmetty Ilona 93 éves. Szilágyi Lászlóné 
Szabó Mária, László Mihályné Sáránszki Ilona és Kalina Ferencné Gutai Erzsébet az idősek napján már 
betöltötték a 92. életévüket. 

Az urak közül Legendi László 89 éves, Jászai József  Iván 88 éves, Veszteg Mihály, Tóth Pál és Hornyák 
László betöltötték a 87. életévüket.  

Péteri Község Képviselő-testülete, az Önkormányzat és a Polgármesteri Hivatal munkatársai és Péteri ifjabb lakói 
nevében jó egészséget, tartalmas, boldog életet kívánunk minden idős lakosunknak! 

Köszönjük a támogatásokat és a segítséget Idősek napi rendezvényünk lebonyolításában a Péteri Ízőrzők 
Gasztronómiai Egyesületnek, Bódis Szilárdnak, Cseh Róbertnek, a Péteri Borbarát Kör Egyesületnek, Kellner 
Sebestyénnek, Tarr Sándornak és végül, de nem utolsó sorban a meglepetéseket a Péteri Aprók Háza Óvoda Sün 
Balázs és Kisvakond csoportjainak és a gyermekeknek akik ezt átadták legidősebb lakosainknak: Bokros 
Dorottyának, Bódis Jázminnak, Gergely Reginának, Fehér Biankának és Saska Nándornak. 

Petőné Vizi Valéria polgármester 

mailto:hirlevel@peteri.hu
mailto:hirlevel@peteri.hu
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Az Önkormányzat intézményeit is jelentősen érinti az energiaár emelkedés, ami miatt 
költségoptimalizált működést kell bevezetni 

Ahogy lakosaink is egyre inkább érzik családi környezetükben, az otthoni háztartásvezetés során, úgy a vállalkozókat 
és az önkormányzati intézményeket is jelentősen érintik az inflációs hatások és az energiaár jelentős növekedése. 
Most még inkább jelentőssé váltak a 2017. évben megvalósított energiahatékonysági beruházásaink, hiszen a 
polgármesteri hivatal épületén túl Péteri minden közintézménye födém- és homlokzatszigeteléssel lett ellátva, az új 
nyílászárók is többrétegűek és az elektromos áramot mindenhol napelemek termelik. Ennek köszönhető, hogy bár 
el kellett gondolkoznunk azon, hogy hol tudunk energiát megspórolni, mégis minden intézményünket nyitva tudjuk 
tartani. Az elmúlt évek bevételmegszorításai mellett most érzékenyen érintik a hirtelen megnövekedett kiadások az 
önkormányzati intézményeket is, amely miatt az intézmények vezetőivel történt egyeztetést követően a Képviselő-
testület az alábbi döntések hozta, illetve dönt majd a soron következő testületi ülésén: 

Péteri Polgármesteri Hivatal: 
- a közigazgatási szünet – igazodva az állami intézményrendszerhez és az iskolai téli szünethez –

meghosszabbodik, 2022.december 22 – 2023. január 6-ig tart. 
- a hivatal munkatársai úgynevezett open office munkamódszerrel fogják ellátni a feladataikat annak 

érdekében, hogy minél kevesebb légköbmétert kelljen a polgármesteri hivatal épületében felfűteni. 

Péteri Aprók Háza Óvoda: 
- a Képviselő-testület a következő testületi ülésén tárgyalja, hogy igazodva az iskolai téli szünethez és az állami 

intézményrendszer zárva tartásához az óvoda 2022. december 27 – 2022. január 6-a között zárva tart. 
Amennyiben ez a döntés születik, úgy várhatóan a megszokott két hét időtartamú nyári zárva tartás egy hétre 
rövidül majd. 

- a jobb fűtési hatékonyság elérése érdekében kértük az óvoda munkatársait, hogy az irodákban véglegesen, a 
csoportszobákba a foglalkozásokon kívüli időben ne használjanak szőnyeget tekintettel arra, hogy 
mindenhol padlófűtés működik amely meleggé teszi az óvoda egészének járófelületét. 

Péteri Manók Háza Bölcsőde: 
- a Képviselő-testület a következő testületi ülésén tárgyalja, hogy igazodva az iskolai téli szünethez és az állami 

intézményrendszer zárva tartásához a bölcsőde 2022. december 27 – 2022. január 6-a között zárva tart. 
Ebben az időszakban nem kell gondozási térítési díjat fizetni. Amennyiben ez a döntés születik, úgy 
várhatóan a tervezett két hét időtartamú nyári zárva tartás egy hétre rövidül majd. 

Földváry-Boér Elemér Művelődési Ház: 
- ezen a télen csak a könyvtárt és a mellette található klub szobát fűtjük majd, a civil terem, színházterem, 

táncterem gázzal nem, csak a tavaly beépített klímaberendezésekkel kerülnek majd felfűtésre egy-egy 
nagyobb program esetén. A civil szervezetek programjai és a művészetoktatás alkalmai a klub szobában 
lesznek megtartva. 

- tekintettel arra, hogy jelentős költséget jelent a programokon a konyhában történő mosogatás alkalmával a 
melegvíz előállítása, így szeretnénk elektromos árammal működő átfolyós vízmelegítőket felszerelni. 

A meghozott és meghozandó intézkedések most minden érintett lakosunktól, munkatársainktól és civil 
szervezetinktől is áldozathozatallal járnak, köszönjük és hálásak vagyunk azért, mert mindenki részéről megértést, 
elfogadást és együttműködési szándékot tapasztalunk ebben a várhatóan nagyon nehéz gazdasági helyzetben. 

Petőné Vizi Valéria polgármester 

Értékes növényfelajánlással gazdagodott a Kastélykerti játszótér 

A Kastélykerti játszótéren augusztus végén felépült a Magyar Falu Program által támogatott 5 méter magas 
kötélpiramis. A kivitelezést követően a péteri székhelyű Gardencentrum.hu felajánlotta, hogy a Kastélykert Ady 
Endre utcai oldalán már meglévő babérmeggy sövénysort az új játszóeszköz mellett kiegészíti.  

Köszönjük szépen Lovász Alexandra és Éber Csaba értékes felajánlását és köszönjük Losonci Gyulának, hogy 
Alexandra és Csaba segítségére volt az ültetésben. 

Kérjük a szülőket, hogy a sövénysor gyors kifejlődése érdekében figyeljenek gyermekeikre, hogy a csemeték között 
ne szaladgáljanak át, ne törjék meg a palánták ágait. 

Hálásak vagyunk és köszönjük szépen a Gardencentrum.hu településszépítő felajánlását! 
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Megkezdődött a két új gyalogátkelőhely kiépítése 

A tervezői dokumentáció elkészülte és az összes szükséges engedély megszerzését követően egy évnyi előkészítés 
után, kormányzati támogatásból október 19-én, szerdán megkezdődött az új gyalogátkelőhelyek kiépítése. Nem volt 
egyszerű a tervezési folyamat, a Közútkezelővel több körben kellett egyeztetést folytatnunk, ugyanis a 
keresztutcákhoz, a buszmegállókhoz és a meglévő kapubeállókhoz kellett igazítani a gyalogátkelőhelyek 
kialakításának lehetőségét és szerteágazó szabályait. Úgy gondoljuk, hogy a lehető legmegfelelőbb konstrukciókban 
sikerült megegyeznünk az engedélyeket kiadó hatóságokkal.  

Ezen a héten a Petőfi Sándor utca - Akácfa utca - Diófa utca kereszteződés mellett a Petőfi Sándor utca Gyömrő 
felőli végén, majd várhatóan az október 24-i héten a Sportpályánál kezdődik meg a munka. Elsőként a 
gyalogátkelőhelyek megközelítését szolgáló járófelület kialakítása történik meg, ezt követően az útra történő "zebra" 
felfestése és a közlekedési táblák elhelyezése. 

A kivitelezés ideje alatt forgalomkorlátozásokra, útszűkületre kell számítani, ezért kérjük, hogy fokozott figyelemmel 
közlekedjenek a Petőfi Sándor utcában! 

Nagy öröm számunkra, hogy a meglévő környezetben végül megfelelő kompromisszumos megoldások születettek, 
ami mellé támogatásként a kivitelezéshez szükséges anyagi forrást is megkaptuk, így a településközponti 
gyalogátkelőhely kialakítása után ismét évtizedes igényt és szükségletet pótolunk jelen beruházásokkal! 

Kérjük és köszönjük lakosaink beruházások ideje alatti megértését és türelmét! 

Népszámlálási információk 

Tovább folytatódik a népszámlálás, az online formában történő kitöltést követően az alábbiak szerint: 

 2022. október 20. és 2022. november 20. között számlálóbiztosok keresik fel azokat a háztartásokat, amelyek 

2022. október 19. napjáig nem töltötték ki online a kérdőívet. 

 2022. november 21. és 2022. november 28. között a település jegyzőjénél tehetnek eleget adatszolgáltatási 
kötelezettségüknek azok, akik 2022. november 20. napjáig ezt nem tették meg. 

A kérdőívet ki kell tölteni mindenkinek, aki Magyarországon él; azoknak, akik átmenetileg, 12 hónapnál rövidebb 
ideig külföldön tartózkodnak; illetve a külföldi állampolgároknak is, ha legalább 3 hónapja Magyarországon 
tartózkodnak.  

A lakásadatok vonatkozásában össze kell írni az ország területén minden lakást, lakott üdülőt és egyéb lakóegységet, 
illetve közösségi éjszakai elhelyezést szolgáló intézményt. 

A 2021. évi népszámlálásról szóló törvény kimondja, hogy az adatszolgáltatás kötelező! Minden adatszolgáltató 
köteles a népszámlálás körébe tartozó adatokat a valóságnak megfelelően megadni. Az egészségi állapotra, a 
fogyatékosságra, a vallásra, az anyanyelvre és nemzetiségre vonatkozóan az adatszolgáltatás önkéntes. 

Ennek megfelelően a népszámlálásban a részvétel törvényben előírt kötelezettség. A hivatalos statisztikáról szóló 
2016. évi CLV. törvény 32. §-a szerint, aki kötelező statisztikai adatgyűjtési kötelezettségét nem teljesíti, közigazgatási 
bírsággal sújtható, amelynek mértéke természetes személy esetében, akár 200.000,- forintig is terjedhet.  

A 2001. és 2011. évi adatfelvétel során nem volt kötelező nevet megadni, azonban a nemzetközi gyakorlatnak 
megfelelően 2022. évi adatgyűjtés során a nevet is be kell majd írni. Erre azért van szükség egyrészt, hogy a Központi 
Statisztikai Hivatal ellenőrizni tudja, hogy mindenkinek az összeírása megtörtént. Másrészt a név a felelős és 
számonkérhető kitöltést is biztosítja.  

Sajnos előfordulhat, hogy a népszámlálás végrehajtása során kialakult helyzettel megpróbálnak csalók visszaélni. 
Kérjük Önöket, hogy fokozottan figyeljenek az adathalászokra, illetve a főként idősebb korúak kárára elkövetett 
bűncselekményekre!  

Amennyiben bármilyen gyanúsat észlel, kérjük, értesítse a rendőrséget! 

A számlálóbiztosok kizárólag 2022. október 20. és 2022. november 20. közötti időszakban keresik fel azokat, akik 
nem töltötték ki online a kérdőíveket. A számlálóbiztosok nem kérhetnek Önöktől pénzt az adatok felvételéért, 
illetve Számlálóbiztosi igazolvánnyal (plasztikkártya) rendelkeznek, ezt szíveskedjenek az adatszolgáltatást 
megelőzően ellenőrizni!  

További információkat a www.nepszamlalas2022.hu címen találnak. 

Kérjük, akik nem töltötték ki online formában a kérdőívet, válaszaikkal nyújtsanak segítséget a számlálóbiztosoknak. 
Danyi Richárd jegyző 

http://www.nepszamlalas2022.hu/
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Új védőnő segíti a gyermekeket és az anyukákat Péteriben 

Október 6-tól Nagyné Babar Melinda védőnő várja szeretettel a gyermekeket, anyukákat a 
védőnői tanácsadóban. 

Melinda 2005-ben végzett a Semmelweis Egyetem Egészségügyi Főiskolai Karán. Több mint 
egy évtizedes kórházi szülészeti védőnői tapasztalat után érkezik hozzánk Péteribe, de 
korábban körzetben és iskolában is tevékenykedett. 2 fiú édesanyja. 

A tanácsadási napirend változatlan marad. Melinda a megszokott vedono@peteri.hu mail 
címen és a 20/233-9965-ös számon lesz holnaptól elérhető. 

Szeretettel köszöntjük ezúton is Péteri új védőnénijét! 

Több generáció együttélésére kialakított házakban élő családok rezsicsökkentése 

A szeptember 9-én megjelent 345/2022. (IX.9.) Kormányrendelet szerint az együtt lakó, egy mérőórát használó 
többgenerációs családok is jogosultak arra, hogy legalább 1729 gáztechnikai normál m3/év/mérési pont mértékig 
rezsicsökkentett áron (https://njt.hu/jogszabaly/2016-69-20-2W 1. melléklet) földgázt vételezzenek.  

Az igényléshez az alábbiakat kell tennie az érintetteknek: 

- Személyesen vagy e-mailben (peteri@peteri.hu) hatósági bizonyítvány kiállítása iránti kérelmet szükséges 

benyújtani a Polgármesteri Hivatalba.  

- A hatósági bizonyítvány a ténylegesen kialakult állapotot igazolja, így a Hivatal munkatársai a kiállítását 

megelőzően helyszíni szemlét tartanak a kérelmezőnél.  

- A Hivatal a kérelem beérkezését követő 8 napon belül kiállítja a bizonyítványt, amelyet a lakossági fogyasztó 

büntető és kártérítési felelőssége vállalásával benyújthat az egyetemes szolgáltató részére.  

- A kedvezményes mennyiséget a nyilatkozat benyújtását követő hónap elsejétől alkalmazza az egyetemes 

szolgáltató.  

- A nyilatkozatot kizárólag lakossági fogyasztók nyújthatják be, legfeljebb négy önálló lakás rendeltetési egységre 

vonatkozóan.  

- A hatósági bizonyítvány abban az esetben állítható ki, ha a lakások megfelelnek az országos településrendezési és 

építési követelményekről szóló 253/1997. (XII.20.) Kormányrendelet 105. §-ában foglaltaknak. 

(https://njt.hu/jogszabaly/1997-253-20-22 105. §). 

Amennyiben az egyetemes szolgáltató azt észleli, hogy az ingatlan lakás rendeltetési egységeinek száma nem egyezik 
meg a hatósági bizonyítványba foglaltakkal, akkor kérik, hogy az eljáró hatóság hatósági ellenőrzést folytasson le. 
Jogosulatlan igénybevétel esetén a versenypiaci költségeket tükröző ár másfélszeresének megfelelő egységáron 
számol el a szolgáltató a felhasználóval. 

Kérjük lakosainkat, hogy mielőtt benyújtják kérelmeiket, vizsgálják meg, hogy érintett lakásaik megfelelnek-e az 

OTÉK 253/1997. (XII.20.) Kormányrendelet 105.§-ában foglaltaknak (https://njt.hu/jogszabaly/1997-253-20-22)! 

Kérjük, a fenti útmutatások figyelmes elolvasását és értelmezését. A hatósági bizonyítvány kiállítása iránti kérelmet 
ügyfélszolgálati időben lehet leadni a polgármesteri hivatalban: hétfőn 8.00-17.30, szerdán 8.00-16.00 és pénteken 
8.00-12.00 között. 

Tilos Péteriben a közterületi alkoholfogyasztás 

Többszörös lakossági bejelentésnek és kérésnek eleget téve a Képviselő-testület úgy döntött, hogy a Közösségi 
együttélés alapvető szabályairól szóló 11/2016. (VII.7.) számú önkormányzati rendelet módosításával Péteriben is 
korlátozza a közterületen való alkoholfogyasztás lehetőségét. A sok eldobált alkoholos üveg, a kéretlen viselkedések 
stb. vezettek el odáig, hogy a Képviselő-testület akceptálva a kéréseket az alábbi szabályokat hozta: 
- "Tilos közterületen szeszes italt fogyasztani. A tilalom hatálya nem terjed ki az önkormányzat által engedélyezett 
alkalmi rendezvényekre, illetve az év első és utolsó napjára. 
- A szeszes italt is forgalmazó üzlet és vendéglátó üzlet üzemeltetője köteles gondoskodni arról, hogy nyitvatartási 
időben az üzlet, és vendéglátóhely bármely bejáratától számított 5 méteres közterületi szakaszon belül szeszes italt 
ne fogyasszanak.” 
Aki az idézett rendeletben meghatározottakat megszegi közösségi együttélés alapvető szabályait sértő magatartást 
követ el és ötvenezer forintig terjedő helyszíni bírsággal és kétszázezer forintig terjedő közigazgatási bírsággal 
sújtható. 
 

https://njt.hu/jogszabaly/2016-69-20-2W?fbclid=IwAR1nZ-oEEMMk8iIKcwov0hABUvq5nuol3PDDtybGHok8RF5-IFFHc-WlRSc
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fnjt.hu%2Fjogszabaly%2F1997-253-20-22%3Ffbclid%3DIwAR2SLQunlFwQl-ldzl08CYJLuErnxH_iybZPakOMWtp-37Cwt5wk_GdOgi8&h=AT2vPwf1iCRDIFLwdxAjA66pPmH1vwkoj2_x-eMgfapCI3eaoEgo-X-oQhePO4pPeDk7MPQ4lEPuPE0RrrhI52LxIubILwdnyJTvh5-5ss8yg5QTYqgaW5tDjSncVcP3ZRIO&__tn__=-UK-R&c%5B0%5D=AT2q46PN9xLa_MEC4adddOmsVXQKV9avG8i_J7VKQ0YXXMg7zQ6E-dho4DLBnBIQE9dubCx4g8uCrhPhbAqkhOBOX1hBmACTEsyBp94HS0yabKtB69ZFHUdDtxObNdv6qzzPN6Beu4EVTVt7r-k6CPFNgMSQ8vvP2fsJP_a9lCzwoK6wlHd95k_bPQXDsUsT0xClVqBoUnp8ww
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fnjt.hu%2Fjogszabaly%2F1997-253-20-22%3Ffbclid%3DIwAR3rlPaEsVkg7_0TMBXbXzN80wdq188MIOJWhk2c5bH92CkYouA_78h4NBU&h=AT2vPwf1iCRDIFLwdxAjA66pPmH1vwkoj2_x-eMgfapCI3eaoEgo-X-oQhePO4pPeDk7MPQ4lEPuPE0RrrhI52LxIubILwdnyJTvh5-5ss8yg5QTYqgaW5tDjSncVcP3ZRIO&__tn__=-UK-R&c%5B0%5D=AT2q46PN9xLa_MEC4adddOmsVXQKV9avG8i_J7VKQ0YXXMg7zQ6E-dho4DLBnBIQE9dubCx4g8uCrhPhbAqkhOBOX1hBmACTEsyBp94HS0yabKtB69ZFHUdDtxObNdv6qzzPN6Beu4EVTVt7r-k6CPFNgMSQ8vvP2fsJP_a9lCzwoK6wlHd95k_bPQXDsUsT0xClVqBoUnp8ww
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Biztosan megmarad a péteri ATM  

Örömmel tájékoztatjuk lakosainkat, hogy az eredményes tárgyalásoknak és a 2011-ben az Önkormányzat és a Monor 
és Vidéke Takarékszövetkezet között kötött Bérleti szerződésnek köszönhetően, a Takarékbank Zrt. mai 
tájékoztatása alapján az ATM készülék szolgáltatása Péteriben továbbra is megmarad. 

Kérjük lakosainkat, hogy a további működtetés érdekében az eddigieknek megfelelően továbbra is vegyék igénybe 
banki tranzakcióikhoz a péteri automata szolgáltatásait! 

Felsőoktatásban tanuló diákok figyelem! 

Péteri Község Önkormányzata idén is csatlakozott a Bursa Hungarica Felsőoktatási 
Ösztöndíj-pályázati rendszerhez. A tavalyi évhez hasonlóan idén is mind az "A" 
mind a "B" típusú pályázatot kiírta az Képviselő-testület. 

Az „A” típusú pályázati felhívásra azok a települési önkormányzat területén 
lakóhellyel rendelkező, hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók 
jelentkezhetnek, akik felsőoktatási intézményben (felsőoktatási hallgatói jogviszony 
keretében) teljes idejű (nappali munkarend) alapfokozatot és szakképzettséget 
eredményező alapképzésben, mesterfokozatot és szakképzettséget eredményező 
mesterképzésben, osztatlan képzésben vagy felsőoktatási szakképzésben folytatják 
tanulmányaikat. 

A „B” típusú felhívásra azok a települési önkormányzat területén lakóhellyel rendelkező, hátrányos szociális helyzetű 
fiatalok jelentkezhetnek, akik: 
a) a 2022/2023. tanévben utolsó éves, érettségi előtt álló középiskolások; 
vagy 
b) felsőfokú végzettséggel nem rendelkező, felsőoktatási intézménybe még felvételt nem nyert érettségizettek;  
és a 2023/2024. tanévtől kezdődően felsőoktatási intézmény keretében teljes idejű (nappali munkarend) 
alapfokozatot és szakképzettséget eredményező alapképzésben, osztatlan képzésben vagy felsőoktatási 
szakképzésben kívánnak részt venni. 

A pályázatbeadáshoz a Bursa Hungarica Elektronikus Pályázatkezelési és Együttműködési Rendszerben (a 
továbbiakban: EPER-Bursa rendszer) egyszeri pályázói regisztráció szükséges, melynek elérése: 
https://bursa.emet.hu/paly/palybelep.aspx 

A pályázat rögzítésének és az önkormányzathoz történő benyújtásának határideje: 2022. november 3. 

A pályázatot a péteri fiataloknak az EPER-Bursa rendszerben kitöltve, véglegesítve, onnan kinyomtatva, aláírva a 
Péteri Polgármesteri Hivatalban kell benyújtani. 

További részletek:  
https://emet.gov.hu/bursa-2023-a-felhivas-palyazok-reszere/ 
https://emet.gov.hu/bursa-2023-b-felhivas-palyazok-reszere/ 

A DTkH NKft. felhívása  

A fűtési szezon indulásával sokan vegyes tüzelésű kazánnal/kályhával fűtenek, melynek mellékterméke a salak és a 
hamu, mely nem kommunális hulladék. Hamu hulladék nem helyezhető a hulladékgyűjtő edényekbe. A hamu, 
salak és kazánpor egyrészt a hulladékrakodó kollégák egészségére, másrészt a tehergépjárművek működőképességére 
is veszélyt jelent, tekintettel arra, hogy tűzveszélyes és előidézheti a további hulladék begyulladását. Javasoljuk a 
Tisztelt Ingatlanhasználóknak, hogy a hamut lehetőség szerint a telkükön hasznosítsák, mivel a kihűlt fahamu 
számos nyersanyagot tartalmaz, az akár a komposztba is hasznosítható.  

Kérjük Ügyfeleinktől, a fent leírtak betartását. Amennyiben személyzetünk a gyűjtés során hamut észlel a kihelyezett 
hulladékgyűjtő edényzetben, Társaságunk az ürítést megtagadhatja.  

A 10 01 01 EWC kódú hamu, salak és kazánpor megnevezésű hulladék termikus folyamatból származó hulladék, 
mely az idézett rendelkezések szerint nem tartozik a közszolgáltatás körébe tartozó hulladékok közé, így ezen 
hulladék elszállításával, kezelésével stb. nem áll fenn kötelezettsége a közszolgáltatónak.” 

Köszönjük egyműködésüket! 

2022-ben az alábbi időpontokban tart ügyfélszolgálatot a DTkH a Polgármesteri Hivatalban (Kossuth Lajos u. 2.): 

2022. 11. 14.   9.00 -13.00 (hétfő)   2022. 12. 11.   9.00 -13.00 (hétfő) 

https://bursa.emet.hu/paly/palybelep.aspx?fbclid=IwAR3vDAtfMUzYG3pzBkd7q-sjqQySdDsHvRo9Dta6lRQHcT9f4iyGOu8kg0I
https://emet.gov.hu/bursa-2023-a-felhivas-palyazok-reszere/?fbclid=IwAR3jM2YP6bhyLgE001lgbsRMkKccHXCzJ8S8jwdl648KcGPzLec9K6aqc-Y
https://emet.gov.hu/bursa-2023-b-felhivas-palyazok-reszere/?fbclid=IwAR0J8ZeP4a8QIZUQA8AEQFNeut4BhVlH0BrLzeJHdp_CvMPdjf-T-bBbfnk
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Pittner Dénes Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola hírei 

Sikeresen elkezdődött a 2022/2023. tanév iskolánkban. Ismét két első osztályt indítottunk, így az intézmény már 10 
osztállyal működik és 222 általános iskolai tanulót lát el. A művészeti iskolába 76 tanuló jár ebben az évben.  

Az augusztusi tanévnyitó mellett jelentős és vidám esemény volt az október elején megszervezett hulladékgyűjtés, 
melyen tanulóink – mint mindig – aktívan vettek részt. Az osztályok nevében köszönjük a település lakosainak a 
felajánlásokat! 

Ez a tanév is fontos változásokkal kezdődik. A kormány 368/2022. rendelete alapján az őszi szünet eltörlésre került. 
November 2-3-4-én tehát jönni kell iskolába. Ugyanez a rendelet meghosszabbította a téli szünetet az alábbiak 
szerint: a téli szünet előtti utolsó tanítási nap 2022. december 21. szerda, a szünet utáni első tanítási nap 2023. január 
9. hétfő. A tanítási év egy nappal meghosszabbodik: az utolsó tanítási nap 2023. június 16. lesz.  

A megváltozott gazdasági környezetben intézményünknek is – mint minden állami fenntartású intézménynek – a 
jövőben különös gonddal kell gazdálkodnia az anyagi forrásokkal. Erre a fenntartónk (Monori Tankerületi Központ) 
javaslatot tett minden általa működtetett intézménynek. Ezek alapján fűtésidényben hétköznap általánosságban 7:00-
16:00 óra között 20 Celsius fokra, tornaterem esetében 17 Celsius fokra került beállításra a fűtési rendszer. A tanítási 
napokon 16 óra után és hétvégén minden épületben a hőmérséklet csökkentésre kerül temperáló fűtésre, mely 
értékét 16 Celsius fokban határozta meg a fenntartó.  

Javasoljuk a diákok számára a melegítő ruházat bekészítését a testnevelés órákhoz, szükség esetén ülőpárna 
használatát a termekben, melyről a szülők legyenek szívesek gondoskodni.  

Október 1-től változott a közintézmények COVID fertőzéssel kapcsolatos eljárásrendje is, mely alapján COVID 
fertőzés eseten a maszkviselés elrendelése a tanulók számára kizárólag a Hatóság jogköre. Az intézmény ennek 
hiányában a tanulót maszkviselésre semmilyen indokkal nem kötelezheti. Nyomatékosan kérjük, hogy 
betegségtünetekkel rendelkező tanulót NE küldjenek iskolába! 

Jó egészséget kívánunk minden kedves Olvasónak!         Az Iskola Vezetősége 

Péteri Manók Háza Bölcsőde hírei 

„A nevelésben a kisgyermekkor sokkal fontosabb a következő éveknél. Amit ez a kor elront vagy elmulaszt, 
később helyrehozni nem lehet. Ezekben az években eldől az ember sorsa jóformán egész életére." 
(Kodály)  

Ez az intézményi filozófiánk, ennek jegyében kezdtük meg az új nevelési évünket.  

Júliusban elbúcsúztattuk a 27 fő bölcsődés korú kisgyermeket, akik 2022. szeptember 1-jén megkezdhették az óvodai 
évüket. Sikeres felvételt 23 péteri család gyermeke nyert.  Szeptembertől ismét a szülőkkel történő fokozatos 
beszoktatás vette kezdetét a bölcsődénkben, sírástól, nevetéstől hangos a ház. Mint minden beszoktatási időszak, 
most is nehezebb a szülőknek, nehezebb a szakképzett kisgyermeknevelőknek, de november végére már minden 
kisgyermek boldogan és vidáman fog érkezni az intézménybe. Bölcsődénkben egységes szakmai elvárások 
érvényesülnek. Nálunk kiemelt szerepet kap a gyermekközpontú szemlélet, biztonságérzetet nyújtó harmonikus 
légkör. Elhivatottságunkat munkánk és a gyermekek iránt a szeretet táplálja. 

Novemberben fotózás lesz intézményünkben, ismét folytatódik minden csütörtök délelőtt a zeneterápia, Köröndi 
Péter zeneterapeuta jóvoltából. Decemberben pedig ellátogat a Mikulás és készülünk a Karácsonyra. Idén is 
megemlékezünk a jeles napokról. Pl., a népmese napja, állatok világnapja. 

A szülőkkel közösen kézműves délutánt tervezünk decemberben az adventi készülődés jegyében.  

Köszöntjük az új gyermekeket és szüleiket a bölcsődében, köszönjük a bizalmat, hogy gyermeküket intézményünkbe 
íratták.  

Tóthmihály Nikolett bölcsődevezető 

Péteri Nyugdíjas Klub hírei 

Tisztelt Nyugdíjasok! 

Hálásan köszönjük mindenkinek a részvételét és támogatását a Görhöny Fesztivál és II. Nyugdíjas Tánctalálkozón. 

Köszönet a sok születésnapi jókívánságért, a társ szervezetek segítségéért. A tiszteletbeli klubtagok és a jövő 
nyugdíjasainak fáradtságos munkájáért, akik rendületlenül sütötték a görhönyt. 

Mindenkit szeretettel várunk szerdánként a klub napjainkon, valamint kedden a tánc óráinkon. 
 

 Péteri Nyugdíjas Klub vezetősége 
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Péteri Község Önkormányzata közmeghallgatást tart 

Péteri Község Önkormányzata tisztelettel meghívja Önt a 2011. évi CLXXXIX. tv. 54. §-a értelmében tartandó 
közmeghallgatásra. 

A közmeghallgatás helye: Földváry-Boér Elemér Művelődési Ház (2209 Péteri, Földváry-Boér park 1.) 

A közmeghallgatás ideje: 2022. november 10. (csütörtök) 18.00 óra 

A közmeghallgatáson a Képviselő-testület beszámol a 2022. évi munkájáról és a további terveiről. A 
közmeghallgatás keretében is jelezhetik közérdekű észrevételeiket és javaslataikat a Képviselő-testület felé. 

Jöjjön el Ön is, minden érdeklődőt szeretettel várunk! 

Péteri Aprók Háza Óvoda hírei 

A 2022/2023-as nevelési évet rendhagyó módon kezdtük el. Óvodánkba indítottunk egy vegyes csoportot is. Eddigi 
tapasztalataink azt mutatják, hogy a gyermekek jól érzik magukat ebben a csoportban is.  

A beszoktatás időszaka mindig kihívás a gyermekek, a szülők és az óvó nénik számára is. Nyugodt szívvel 
mondhatom, hogy a „nehézségek” ellenére is remekül ment a beszoktatás, minden gyermek gyorsan és ügyesen 
beszokott a csoportjába. Ebben persze az óvó nénik szakértelmének és hozzáértésének is nagy szerepe van. 

Az idei évben hosszabb kihagyás után újra készültek a Sün Balázs csoport óvó nénijei és a gyerekek az Idősek napjára 
egy kis műsorral. Sajnos az „élet” közbe szólt, mert a fellépésünket nem tudtuk megvalósítani. Annyi gyermek 
betegedett meg, hogy csak az ajándékokat tudtuk átadni, melyet a Kisvakond csoport készített nagy szeretettel Péteri 
idős lakóinak.  

Az állatok világnapja alkalmából kettő, igen kedves és tartalmas programot is sikerült megvalósítani az óvodán belül. 
Ellátogatott hozzánk Glavanovits Tamás solymász, aki különböző állatokat hozott magával, melyekkel a gyerekek 
megismerkedhettek. Valamint vendégeink voltak ismételten a Baráthegyi Vakvezető Kutya Iskola munkatársai, akik 
egy érzékenyítő kutyás programmal készültek a gyermekek számára. Ennek megszervezésében nagy segítségünkre 
volt Bódis Veronika leköszönő Szmk elnök, akinek közreműködését ezúton is nagyon köszönjük. Valamint nagyon 
szeretnénk megköszönni mind a négy csoport szüleinek a felajánlásokat, melyeket kutyatáp és jutalomfalatok 
formájában át adhattunk a Kutya Iskolának. Mindkét program rendkívül tartalmas és élvezetes volt a gyermekek 
számára.  

Óvodánk minden csoportja kapott ajándékba műanyag tároló dobozokat a Jysk áruház jóvoltából. Nagyon hálásak 
vagyunk érte és köszönjük szépen Hégely Anett közbenjárását ez ügyben.  

A Péteri Gyermekekért Közalapítványtól minden évben pályázat útján kapunk anyagi támogatást (100.000,- Ft), 
melyet a karácsonyi ajándékok megvásárlására szoktunk fordítani. Ezt az idei évben is megpályáztuk, valamint egy 
másik pályázat (70.000,- Ft) keretében tárgyi eszközöket is tudunk vásárolni majd óvodánk részére. Ezek elsősorban 
fejlesztő (matematikai, zenei, logopédiai) játékok formájában valósul meg, melyet ezúton is nagyon köszönünk az 
Alapítványnak.  

Péteri Község Önkormányzatának jóvoltából az idei karácsonyi ünnepekre is kapunk 400.000,- Ft összegű 
támogatást, melyet ugyancsak ajándékvásárlásra fordítunk majd. Nagyon köszönjük a lehetőséget. 

Több program is vár ránk még az év végéig. Szeretnénk megrendezni idén is a Tökfaragó versenyt valamint a Márton 
napi lámpás felvonulást, mindkettőnek nagy sikere volt a tavalyi évben.  

A tavalyi év folyamán „új Mikulás bácsival” – Szép László és kollégái személyében –  ismerkedhettek meg ovisaink, 
aki igen kedves és színvonalas műsor keretében adta át a gyermekeknek az ajándékokat. Idén is nagy izgalommal és 
szeretettel várjuk Őt.  

A Karácsony és az Adventi időszak talán a legszebb ünnepünk az év folyamán. Úgy gondoltuk kollégáinkkal, hogy 
a Művelődési Házban december 16-án 17.00 órai kezdettel, egy kedves meghitt hangulatú műsorral szeretnénk ezt 
az ünnepet még szebbé tenni. Kis műsorunkra szeretettel várunk minden érdeklődőt, a belépők illetve a támogató 
jegyek árából befolyt összeget természetesen óvodánk fejlesztésére szeretnénk fordítani.  

Kollégáim nevében üdvözlettel:           Könczöl Ildikó óvodavezető 

Péteri Baptista Közösség hírei 

Szeretettel várunk minden érdeklődőt a Biblia tanulmányozó alkalmunkra, melyet minden második héten vasárnap, 
16 órakor tartunk a Művelődési Házban. 

Az ovisok, alsósok és felsős korosztály részére külön foglalkozást biztosítunk. 

Következő alkalmaink: 

Október 30.   November 13.   November 27. 
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Tűzifa támogatási pályázatot írt ki az önkormányzat 

Péteri Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a település költségvetéséből 2021 decemberében 88m3 
tűzifát vásárolt. Ennek az előre gondolkodásnak köszönhetően a mai napon Péteri Község Önkormányzata a 
létfenntartást veszélyeztető rendkívüli élethelyzetbe került, valamint időszakosan bekövetkezett vagy tartósan 
fennálló létfenntartási problémákkal küzdő péteri családok részére szociális célú tűzifa igénylésre írt ki pályázatot. 

A meglévő famennyiség keretén belül tűzifa támogatás ítélhető meg 

a) akinek családjában az egy főre számított havi családi jövedelem nem haladja meg a 42.750 Ft-ot, vagy 

b) annak az egyedül élő személynek, akinek a havi jövedelme nem haladja meg az 57.000 Ft-ot. 

c) annak a 65 év feletti személyeknek, akinek a családjában az egy főre számított havi családi jövedelme nem haladja 
meg az 57.000 Ft-ot, vagy 

d) annak a 65 év feletti egyedül élő személynek, akinek a jövedelme nem haladja meg a 71.250 Ft-ot. 

A tűzifa támogatás rendkívüli élethelyzetre tekintettel ettől eltérően méltányosságból is megállapítható. 

A jogosultság megállapításához támogatási kérelmet kell benyújtani, melyhez csatolni kell a család minden tagjára 
vonatkozó jövedelemigazolásokat, jövedelemnyilatkozatokat. 

A tűzifa péteri lerakatából lakáshoz történő szállításáról a támogatottaknak kell gondoskodnia! 

A tűzifa támogatási kérelmet 2022. november 2-ig a Péteri Polgármesteri Hivatalba lehet benyújtani 
ügyfélfogadási időben (hétfő: 8.00–17.30, szerda: 8.00–16.00, péntek: 8.00–12.00) az erre a célra rendszeresített 
formanyomtatványon, melyet ma 12 órától elérnek a www.peteri.hu oldalon, illetve átvehetnek a Polgármesteri 
Hivatalban is. 

Felmerülő kérdéseikkel ügyfélfogadási időben forduljanak bizalommal személyesen munkatársainkhoz a 
Polgármesteri Hivatalban vagy a 29/314-070-es telefonszámon. 

Péteri Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat hírei 

1989. október 23. óta ez a jeles nap kettős nemzeti ünnep Magyarországon. 
Az 1956-os forradalom kitörésének napját, valamint a Magyar Köztársaság 
kikiáltását ünnepeljük. Legyen méltó megemlékezés és hajtsunk fejet a 
hősök előtt. 

2011.évi CLXXXIX. törvény 97§-a szerint a Péteri Szlovák Nemzetiségi 
Önkormányzat Képviselő testülete KÖZMEGHALLGATÁST tart 
2022.november 14.-én (hétfő) 15:00 órakor, melyre sok szeretettel és 
tisztelettel meghívja, várja Önt és kedves családját! 

Közmeghallgatás helye: Péteri Községi Önkormányzat Tárgyaló Terme. 
 Cím: 2209 Péteri Kossuth L.u.2. 

A Szlovák képviselő testület szeptembertől kéthetente szlovák ételek elkészítésének bemutatását, kóstolását valósítja 
meg a Művelődési Házban. Legközelebbi ilyen főzési nap 2022. november 5-én (szombaton) 15:00 órakor lesz.  
Minden érdeklődőt sok szeretettel várunk!  

Népszámlálás 2022. 
Kérjük a szlovák ajkú lakosságot és a szlovák nyelvvel szimpatizálókat, hogy érzésüknek megfelelően az összeírásnál 
jelöljék be a szlovák nyelvet, mert ez jelentősen hozzájárul a Péteri Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat további 
működéséhez. 

Tisztelettel: a Péteri Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat képviselő testülete 

Helyi vállalkozás szolgáltatásai 

Zöldség - Gyümölcs üzletünkbe az őszi-téli időszakban új nyitva tartással várjuk kedves vásárlóinkat minden nap 
friss áruval, bőséges választékkal.  

Péteri, Arany János u. 7. Telefon: 06 20 526 0703 

Nyitva tartás: 

Hétfő-Péntek 7:00-17:00  
Szombaton 7:00-14:00 - Vasárnap 7:00-12:00 

Gér Petra, tulajdonos 

https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fwww.peteri.hu%2F%3Ffbclid%3DIwAR2-lkUQXZdq-mnfYiNBmaYSd8Xw63jn8rYhL_AMNdY0rozzXnTsAMCRs6U&h=AT2D8r3XobgX9OfCa8Ws8Vzpc853r3VZZoOQxh1__yCNWHgaaXEpzKOJCaelofUz2k5sYI-N3NTaEaj5j0THTyarHs6QIwIAZmjOW8E2En-3CBy_RGRnT8dZeLwPN8uAG5GF&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT0-tJRzl74FjGQC6yYABb_bIMpDHX8B7UZDIKceusbElpzvzVJhJTdaUuNwLb6bkxKYc1KXMWlCDJt07bgNiqQRrSXRuz09DzFWeY4xJnUa9L5iowsjgM5H4nAAKyoGjJXHTmn_vzygrTV7riFaYPdVka8xIXC3FFZGv2ee5gU0W9rbNWnMIrm5AlfxaFsXLhqOKn3udnGO
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Földváry-Boér Elemér Művelődési Ház és Könyvtár hírei 

Augusztus 20-án az igen borongós előrejelzés ellenére egy nagyon színes, mozgalmas programsorozaton vehettünk 
rész a Kastélykertben az Államalapítás napján, együtt ünnepeltük meg Péteri 280 éves évfordulóját. 

Augusztus 31-én a III. Nyárzáró Vígadalommal köszöntöttük az iskolásokat a Kastélykertben 10-14 óráig, a 
Gyömrői Gólyafiak Néptánccsoport bemutatója, táncház, népi játékok, ugrálóvár és a Hamvas Béla Pest megyei 
Könyvtár jóvoltából Bogárháton címmel az élővilág sokszínűségét, a csodálatos rovarvilágot bemutató interaktív 
előadáson vehettek részt az iskolásainknak. A meglepetés finomságokról a Péteri Ízőrzők Gasztronómiai Egyesület 
gondoskodott. 

Szeptemberben a Görhöny fesztivál és II. Nyugdíjas Tánctalálkozón vehettek részt az érdeklődők, tartalmas és szép 
nap volt az esős időjárás ellenére. 

Október 1-jén köszöntöttük szépkorú lakosainkat, köszönjük, hogy elfogadták meghívásunkat és megtiszteltek 
jelenlétükkel bennünket. 

Október 23-án, vasárnap 17 órától szeretettel várunk minden péteri lakost a községi megemlékezésre, ahol a Pittner 
Dénes Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola 8. osztályos tanulói ünnepi műsorlát tekinthetik meg, majd 
pedig a Földváry-Boér Elemér Emlékműnél a civil szervezetek képviselőivel együtt elhelyezzük az emlékezés 
koszorúit. 

A községi könyvtár nyitva tartása változatlan Kedd: 9:00-16:00, Szerda: 13:00-17:00, Csütörtök: 13:00-17:00, Péntek: 
13:00-18:00. 

Elindultak a heti rendszerességű programok a művelődési házban: 

 PASZ- a Péteri Amatőr SZínjátszók Egyesülete hétfőnként 18:00 órától várja a színház iránt érdeklődőket. 

 Nyiri Tamás vezetésével karate foglalkozás kedden és csütörtökön 16:00-17:00,  

 Dance NRG Tánciskola showtánc foglalkozásai szerdán 17:30-18:30 és csütörtökön 17:00-19:00 órától várja a 
mozogni vágyó gyermekeket. 

 Kedden 9:00-12:00 óráig Baba-mama klub a Könyvtár Klubtermében. Danilás-Tóth Melinda gitártanár 
vezetésével szerdán 10:00-10:30 között Ringató foglalkozáson vehetnek részt a legkisebbeket szüleikkel. 

 Péteri Kreatív varrókör kéthetente csütörtökön 15:00-18:00 között tartja foglalkozásit.  

 A Senior Tánc foglalkozáshoz pedig keddenként 13:00-14:30 lehet csatlakozni. 

 Kedden a Péteri Hagyományőrző Egyesület, szerdán a Péteri Nyugdíjas Klub, pénteken a Péteri Borbarát Kör 
Egyesület tartja klubnapjait, melyekre szeretettel várják a péteri lakosokat.  

Kérdéseikkel, kéréseikkel a konyvtar@peteri.hu és a muvhaz@peteri.hu email címen és a 20/290-8209-es 
telefonszámon keressenek bennünket bizalommal. 

Osztrozics Katalin közösségszervező 

Péteri Hagyományőrző Egyesület hírei 

Szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt a XVII. Péteri Hagyományőrző Körök Estjére, mely 2022. november 
26. 16 órától kerül megrendezésre a Péteri Művelődési Házban. 

Fellépők: 

Gyömrői Gólyafiak Néptánccsoport 
Pittner Dénes Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola néptánccsoport 
Péteri Nyugdíjas Klub  
Péteri Hagyományőrző Egyesület és a Péteri Fialicska Szlovák Népdalkör 
Maglódi Nyugdíjas Klub 
Pilisszántói Nyugdíjas Klub 
Pálfi Péter 
Müller-Balog Dóra 

Vendégvárás 15 órától. 18 órától a Táncteremben táncos est, melyre a szórakozni vágyókat szeretettel várjuk. Zenét 
szolgáltatja Sedro és Kedves Ferenc. A rendezvény alatt Szigeti Büfé üzemel. 

 
Péteri Hagyományőrző Egyesület Vezetősége 

 

mailto:konyvtar@peteri.hu
mailto:muvhaz@peteri.hu
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Péteri Evangélikus Egyházközség hírei 

A Szentírás beszél az utolsó idők eseményeiről. Olyan dolgokról, melyek váratlanok, félelmetesek, melyeket nem 
tudunk elkerülni. Hogyan készüljünk fel az előttünk álló időszakra? Van, aki azt mondja, a covidot is átvészeltük, 
ezen is túl leszünk valahogy. Mások megrettennek még annak sejtésétől is, ami következik. Isten népe visszatérő 
Megváltóját várja. A nehéz időkben is benne és ígéreteiben bízik. Ne félj, mert megváltottalak! Ha vízen mész át, ha 
tűzben jársz veled vagyok, én vagyok szabadító Istened. Ézs 43 

Minden krízis, válság, próbatétel felteszi nekünk a kérdést: miben, kiben bízunk? Rá kell jönnünk, Istenen kívül senki 
és semmi nem tart meg. De Ő igen. Felkészülni annyit jelent, a megmentő Istenhez fordulok, benne bízom, őt 
követem. Isten az övéit megtartja bármit hozzon a jövő.” Óvári Péter, lelkész 

Padfestés, köszönet az önkormányzatnak és a PGYA-nak a támogatásért, a 1121. cserkészcsapatnak, az 
önkénteseknek, a diákoknak és Bánszki Éva tanárnőnek. 

Az MFP pályázatnak köszönhetően kisbuszt nyert a gyülekezet. 
Több célra is használható, szívesen szolgálunk azok felé, akiknek 
szüksége van rá: közösségépítés, kirándulás, idősek fuvarozása, 
segítségnyújtás. 

Az MFP pályázati forrásból megújult a temetőben Földváry-Boér 
kripta. Az ifjúsági ház és az orgona felújítása is folyamatban van. Az 
adományokat továbbra is köszönettel fogadjuk. 

Események: 

Október 26. 18 óra SzerdaEst, Életkérdések. Az élet Isten szemszögéből. Váróczi Aranka, coach. 

Október 29. délelőtt, temetőpark virágültetés, lombsöprés 

Október 30. 10 óra A reformáció, megújulás ünnepe alkalmából evangelizál Lengyel László lelkész. Zenélnek a 
zeneiskola diákjai. 

November 1. 15 óra. Áhítat a temetőben. Megemlékezünk azokról, akiket a kegyelmes Isten már elszólított. 
Példájukból tanulva reménységgel nézünk a jövő felé. Koszorút helyezünk lelkészek, tanítók, díszpolgárok Szende 
Ernő, Pittner Dénes, Foltin Brunó, Dobronyovszky Károly, Csaba Gyula, Szászik Károly, Fürt Ferencné sírjánál és 
a hősök emlékművél. Isten a mi erősségünk! 

November 2. 18 óra SzerdaEst Kett padlókép, Téma: elmúlás, megújulás. Kotyinszki Szilvia 

November 9. 18 óra. Értsük meg egymást. Szülőnek lenni... Odránné Kalina Krisztina szaktanácsadó, 
óvodapedagógus interaktív eladás, beszélgetés. 

Vasárnapi gyermekóra igény szerint és minden hónap első vasárnap 10 órától. 

Ifi, minden hónap páratlan vasárnap 14 órától (október 30, november 13, 27.) 

Cserkészet, minden hónap páros vasárnap 14 órától. (november 6, 20.) 

November 27. 10 óra Adventi Gyertyagyújtás a templom előtt. Áhítat és a zeneiskolás diákok szolgálata. Az adventi 
ünnepvárók vasárnaponként (november 27. december 4. 11. 18.) 18 órától. Adventi koszorúk, díszek, mézeskalács 
készítése, közös éneklés a közösségi teremben, Bohus tér 1. 

Mindenkit szeretettel várunk! Isten a mi erősségünk és biztos támaszunk! 

Óvári Péter lelkész 

Péteri Borbarát Kör Egyesület hírei 

A Péteri Borbarát Kör Egyesület megrendezi a  

XV. Új Bor Vigadalmat 2022. November 19-én a Művelődési Házban. 

Új bor kóstolással, svédasztalos vacsorával, büfével, tombolával, várjuk kedves vendégeinket! 

Jöjjön el hozzánk, szeretettel meghívjuk Önt és Barátait a zenés táncos borvacsoránkra! 

A Borokat a Borbarátok még a Vacsorát az Óhegy Borház biztosítja. 

A Talpalávalót a No Disc zenekar húzza. 

Információ: https://www.facebook.com/peteriborbaratkor  

Kovács Róbert: +3620 914 7545 
Fejér Attila: +3620 342 1887                 Fejér Attila, elnök 
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Katasztrófavédelem fontos felhívása 

Kevesen gondolnák, hogy a légszennyező anyagok kibocsátása szempontjából a lakossági eredetű szennyezés áll 
az élen a szálló por és az egészséget súlyosan károsító policiklusos aromás szénhidrogének tekintetében. Ennek 
jelentős része az elavult vagy szabálytalanul üzemeltetett lakossági tüzelőberendezések, illetőleg a helytelenül 
megválasztott tüzelőanyagok felhasználása következtében kerül a levegőbe. 
Kérjük, tüzelőberendezés esetén figyeljenek oda az alábbiakra: 

 Csak engedélyezett, kifogástalan műszaki állapotú tüzelő- és fűtőberendezést szabad használni. 
 Szilárd tüzelőanyaggal (fa, szén, szalma stb.) üzemelő berendezés közelébe éghető anyagot nem szabad tenni, a 

kipattanó szikra felfogására fémből készült és vízzel töltött szerkezetet használjunk. A tüzelőberendezés ajtóit 
állandóan tartsuk csukott állapotban. A berendezés tisztítását csak lehűlt állapotában végezzük. A hamut és a 
salakot lehetőleg lehűtött állapotában ürítsük fémkonténerbe. Forró hamut tilos üríteni épületben vagy annak 
közvetlen közelében, illetve ahol az tüzet okozhat, pl.: száraz aljnövényzet. 

 A tüzelő-, fűtőberendezéshez csak a gyártó által ajánlott tüzelőanyagot szabad használni. 
 A szilárd tüzelőanyaggal üzemelő tüzelő- és fűtőberendezést csak szilárd tüzelő- vagy engedélyezett begyújtó 

anyaggal gyújtsuk be és üzemeltessük. 
 A tüzelőanyaggal üzemelő fűtőberendezés használatakor győződjön meg arról, hogy a szellőzés megfelelő, így 

megelőzhető a szén-monoxid-mérgezés. 

Hogyan kerülhetjük el a kéménytűz kialakulását? A kéménytüzek nagy része az égéstermék-elvezetőben 
lerakódott, elszurkosodott korom gyulladására vezethető vissza, ennek előzménye pedig a helytelen tűzrakás és 
nem megfelelő tüzelőanyag használata. Az okok között a második a kémény építőanyagainak elöregedése, az 
égéstermék-elvezető nem megfelelő műszaki állapota. Fontos, hogy a kéményseprő által megállapított 
kéményhibákat mihamarabb, lehetőleg a fűtési szezont megelőzően, szakemberrel javíttassák ki! Életveszélyes hiba 
feltárása esetén semmiképpen ne használják a tüzelő-, fűtőberendezést és a kéményt a hiba teljes elhárításáig és az 
új használatbavételi engedélyek beszerzéséig! 

Mit tehet Ön? Gondolja meg kétszer is, mit tesz a tűzre! Ne kerüljön az égéstérbe rongy, gumi, műanyag, színes 
vagy fényes reklámújság, festett, lakkozott fa vagy bútorlap, mert ezek elégetésekor több korom rakódik le a 
kéményben, tönkre teszik a tüzelőberendezést, a bennük található káros melléktermékek, mérgező, rákkeltő anyagok 
a levegőbe és a hamuba kerülnek, veszélyeztetve az egészséget és a környezetünket. Az elszurkosodott korom 
begyulladását közvetlenül kiválthatja, ha hirtelen elégő tüzelőanyagot – fenyőfatűlevél, gyaluforgács, dióhéj stb. – 
használunk. Az izzó parazsat tartalmazó tűztérbe tilos nagy mennyiségű tűzifát betenni, mert nem lehet az ehhez 
szükséges mennyiségű levegőt biztosítani, ami elégtelen égéshez, rosszabb esetben robbanásveszélyhez vezethet. A 
tökéletlen égés során felszabaduló gázok egy része nem távozik a kéményen keresztül, így saját otthonunk levegőjét 
is megmérgezzük. 

Kéménytűz két okból következhet be: ha a korom gyullad meg, vagy ha a szuroklerakódás kap lángra. Előbbi 
esetben a kéményben lerakódott por és a kicsapódott szilárd égéstermék gyullad meg. Pár percig tartó természetes 
folyamat, amely során a kéményben lerakódott szennyeződés 500 Celsius fokos hőmérsékleten hamuvá változik, 
leég a belső falakról. Szurokégésről akkor beszélünk, ha a porkorom és a kén keveredik a kicsapódó vízpárával, majd 
meggyullad. Ez már veszélyes folyamat, mivel az égő anyag égéshője rendkívül magas, a 800-1300 Celsius fokot is 
elérheti, az égés pedig akár tizenöt órán át is tarthat a lerakódott anyag mennyiségétől függően. Ez a folyamat csak 
ellenőrzött körülmények között, a kéményseprő felügyelete mellett történhet. Ezzel a speciális eljárással egy későbbi 
üzemzavart vagy dugulást, esetleg kéménytüzet lehet elkerülni. 

A tüzelőberendezések használatával összefüggő veszélyek között kiemelt helyet foglal el a szén-monoxid-
mérgezés. Egy szén-monoxid-érzékelő felszerelése után nagyobb biztonságban tudhatja otthonát és 
szeretteit, azonban fontos tudnia, hogy az érzékelő önmagában nem akadályozza meg a mérgező gáz 
kialakulását, csupán jelzi annak jelenlétét. 
Hogyan előzheti meg a szén-monoxid kialakulását? 

 A nyílt lánggal égő tüzelő-, fűtő-, vízmelegítő és főzőeszközök telepítését bízzuk szakemberre! 
 A nyílt lánggal égő berendezések a szoba levegőjét használják az égés során. Biztosítsuk ezek levegő-

utánpótlását! 
 Évente tisztíttassuk ki és vizsgáltassuk felül a nyílt lánggal működő eszközöket! 
 Tegyük lehetővé, hogy a kéményseprő el tudja végezni az időszakos ellenőrzést! 
 Az ajtók, ablakok cseréjénél ügyeljünk rá, hogy legyen résszellőző az újonnan beépített, jól záródó 

nyílászárókon! 
 Az elszívó és a nyílt lánggal égő berendezés együttes működése is hozzájárulhat a szén-monoxid 

kialakulásához. Ezeket soha ne működtessük együtt! 
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 Az esetek fele a fürdőszobában történik, mert azok légtere általában kicsi, így a vízmelegítő gyorsan 

elhasználja az égéshez a szoba levegőjét. A szellőzőrácsot soha ne takarjuk le, vagy szüntessük meg! 

Hova telepítse az érzékelőt? 
A szén-monoxid a levegőnél alig könnyebb gáz, ezért jól elkeveredik a szoba levegőjével. Az érzékelőket mindig 
fejmagasságban helyezzük el. A nyílt lánggal működő eszköztől mintegy másfél méteres távolságra célszerű 
elhelyezni, hogy az a legnagyobb biztonságot nyújtsa. Fontos, hogy az érzékelő ne a szoba sarkában kapjon helyet, 
a sarkoktól 10-20 centiméter távolságban helyezzük el az eszközt. Ha a hálószobába helyezzük az érzékelőt, akkor a 
fekvő helyzetben lévő fejünk magasságához telepítsük.  

Kéményseprő ügyfélszolgálat 1818 szám, 9.1-es menü 
forrás: https://kemenysepres.katasztrofavedelem.hu/tajekoztatok/kornyved 
https://www.katasztrofavedelem.hu/388/katasztrofatipusok-teli-veszelyek-a-futesi-eszkozok-biztonsagos-
hasznalatanak-szabalyai 

Csatlakozási lehetőség délelőttönként a Csemetekert szépítéséhez 

Az eheti eredményes és jó hangulatú munkának köszönhetően és kihasználva a jövő hétre mondott szép időjárást, 
Bódis Szilárd önkormányzati képviselő közös kertrendezésre, festésre hívja felnőtt és gyermek lakosainkat. Jövő 
héten, október 24-28-a között hétfőtől péntekig minden délelőtt 9-12 óra között kint lesz Szilárd a 
Csemetekertben és örömmel venné azon lakosaink segítségét, akik 1-2 órára be tudnak segíteni a kertrendezésbe. A 

kerítés csiszolását, festését, a kidöntött kerítés helyreállítását, a fák 
és a rózsafolyosó metszését tervezi, de örömmel fogad egyéb 
ötleteket is a Csemetekert szépítéséhez. 

Kérjük, ha van lehetősége, akkor szánjon rá 1-2 órát a 
településünket építő és szépítő kezdeményezésre, s akár 
gyermekkel, vagy gyermek nélkül csatlakozzon Ön is valamelyik 
nap Képviselő úr kezdeményezéséhez! 

Köszönjük előre is csatlakozó lakosaink munkáját!  

 

 

https://kemenysepres.katasztrofavedelem.hu/tajekoztatok/kornyved
https://www.katasztrofavedelem.hu/388/katasztrofatipusok-teli-veszelyek-a-futesi-eszkozok-biztonsagos-hasznalatanak-szabalyai
https://www.katasztrofavedelem.hu/388/katasztrofatipusok-teli-veszelyek-a-futesi-eszkozok-biztonsagos-hasznalatanak-szabalyai

